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OBČINA KOZJE                                                                                                                              

OBČINSKI SVET                                                                                                        predlog 

ZAPISNIK  

23. SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE KOZJE,  

DNE  6. 2. 2014 OB 17. URI V PROSTORIH SEJNE SOBE OBČINE KOZJE 

 

Prisotni so bili člani sveta g. Gradišek Roman, g. Jagrič Jernej, g. Kolar Veljko, ga. Krajnc 

Milenca, g. Kunej Marko, g. Plahuta Franc, g. Škrjanc Milan, g. Volaušek Filip, g. Žlender 

Franc, župan g. Dušan Andrej Kocman in iz občinskega urada g. Čoklc Daniel, ga. Jug Irena, 

ga. Kunst Suzana in ga. Reher Andreja.  

Na seji so bili prisotni še ga. Bračun Svetlana, predstavnica Nadzornega odbora ter 

predstavnika medijev ga. Valenčak Mojca in g. Jeranko Branko.  

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih devet svetnikov. 

 

Soglasno sprejet je bil naslednji predlagani dnevni red: 

1. Predlog zapisnika 22. redne seje  

2. Poročilo o realizaciji sklepov 22. redne seje  

3. Predlog Odloka o proračunu Občine Kozje za leto 2014 – druga obravnava 

4. Predlog Odloka o prenehanju veljavnosti 3. alineje 1. odstavka 13. člena, 2. odstavka 

14. člena in 1. odstavka 19. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za 

območje občine Šmarje pri Jelšah – skrajšani postopek  

5. Ocena varnostnih razmer na območju Občine Kozje za leto 2013  

6. Poročilo o delu uredniškega odbora javnega glasila Zmajev glas v letu 2013  

7. Pobude in vprašanja 

8. Razno                                                                  

                                                                                                    

K 1. TOČKI  

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih devet svetnikov. 

Svetniki so s devetimi glasovi »za« in z nobenim glasom »proti« sprejeli zapisnik 22. 

redne seje.  

 

K 2. TOČKI 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih devet svetnikov. 

Svetniki so s devetimi glasovi »za« in z nobenim glasom »proti« sprejeli poročilo o 

realizaciji sklepov 22. redne seje.  

 

K 3. TOČKI 

 

Predlog Odloka o proračunu Občine Kozje za leto 2014 v drugi obravnavi je predstavil g. 

župan.  

 

G. Kolar je opozoril na tiskarsko napako v 9. členu odloka, kjer je besedo župna potrebno 

zamenjati z besedo župana, prav tako je potrebno v 11. členu popraviti znesek 300,00 v 

300.000,00 evrov. Opomnil je še, da komunalni odbor ne bi smel pozabiti na cesto Belo-

Korte, ko bo prerazporejal sredstva na postavkah za komunalno dejavnost ter na preureditev 

postajališč, za katera se je izkazalo, da bi morala biti iz strani zaprta, da bi bila funkcionalna 

ob slabem vremenu. 
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G. župan je povedal, da je delo krajevnih skupnosti določeno z odlokom. V zvezi s cesto 

Belo-Korte je imel KS Kozje sestanek, na katerem je predsednik KS obljubil v letu 2014 

razširitev ceste na 4 metre in izplačilo odškodnin. Predsednik KS sicer nima pristojnosti za 

odločanje in izvajanje investicij, o tem bi se moral prej posvetovati z občino. Pojasnil je še, da 

je s trenutnim predsednikom KS Kozje zelo težko delati in da je ravno v tej KS bilo do sedaj 

narejenega največ. 

G. Kolar je kot predstavnik sveta KS Kozje povedal, da za ta sestanek ni vedel in da je res, da 

je kar precej ljudi nezadovoljnih, ker se takšne zadeve uporabljajo v namen zbiranja točk v 

predvolilnem času. Tudi ni prav, da prihaja do sporov med vodstvom enega in drugega 

vodstva. Ljudem, ki uporabljajo cesto Belo-Korte je potrebno razložiti, da takšna investicija 

ne bo možna, tudi zaradi samega terena, ki plazi. 

G. Škrjanc je vprašal, kako to, da je postavka 18040 – Dodatni programi v športu – prevozi 

planirana glede na lanski plan in ne realizacijo. G. župan je pojasnil, da je bilo v preteklem 

letu financiranje vseh društev znižano za 5 %, vendar nogometnemu klubu vsako leto 

dodamo. Po planu bi sredstva za prevoze na tekme morala zadostovati, v nasprotnem primeru 

bo to potrebno urediti z rebalansom. 

G. Kunej je vesel, da se je proračunska postavka 13010 – Rekonstrukcija, modernizacija 

občinskih cest povečala. O razporeditvi sredstev po posameznih cestah bo odločal komunalni 

odbor. Omenil je še nadaljevanje projekta končne ureditve oziroma popravkov avtobusnih 

postajališč, kar v proračunu ni navedeno. G. Škrjanc je dodal, da postajališča niso 

funkcionalna. G. župan je pojasnil, da do priprave proračuna ni imel nobenih podatkov 

izvedbi in višini stroškov nadgradnje postajališč, zato tega v proračun ni mogel uvrstiti. Če se 

bo čez leto pokazalo, da je projekt možno realizirati, se bodo sredstva poskušala zagotoviti z 

rebalansom, vsaj za najbolj kritične lokacije. G. Plahuta je vprašal, ali bi se lahko postavila 

tudi nova postajališča, na primer v Dobležičah. G. župan je odgovoril, da bi zaradi postopka 

pridobivanja dovoljenj, ki ga zahteva direkcija, bila to verjetno naloga naslednjega 

mandatarja. Manjka pa še kar nekaj postajališč, in sicer v Dobležičah, Bistrici, naprej od 

Železnega in Pokleka. 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih devet svetnikov. 

Svetniki so s devetimi glasovi »za« in z nobenim glasom »proti« sprejeli Odlok o 

proračunu Občine Kozje za leto 2014 v drugi obravnavi. 

 

Na sejo sta prišla predstavnika Policijske postaje Šmarje pri Jelšah g. Pantner Boštjan in g. 

Fon Franc, zato so svetniki prednostno obravnavali 5. točko dnevnega reda. 

 

K 5. TOČKI 

 

Ocena varnostnih razmer na območju Občine Kozje za leto 2013 sta predstavila g. Pantner in 

g. Fon. 

 

G. župan je vprašal, ali je že raziskana nesreča v Potokah in prejel odgovor, da še ni, ker 

imajo premalo informacij. 

G. Kolar je želel vedeti, ali se še vedno dogajajo gozdne tatvine. G. Fon je povedal, da se to 

pri nas ne dogaja več, ker imajo te zadeve raziskane. 

 

Sejo sta zapustila g. Pantner in g. Fon. 
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K 4. TOČKI 

 

Predlog Odloka o prenehanju veljavnosti 3. alineje 1. odstavka 13. člena, 2. odstavka 14. 

člena in 1. odstavka 19. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje občine 

Šmarje pri Jelšah – skrajšani postopek je predstavil g. Čoklc. 

 

Ob glasovanju je bilo prisotnih devet svetnikov. 

Svetniki so s devetimi glasovi »za« in z nobenim glasom »proti« po skrajšanem postopku 

sprejeli Odlok o prenehanju veljavnosti 3. alineje 1. odstavka 13. člena, 2. odstavka 14. 

člena in 1. odstavka 19. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje 

občine Šmarje pri Jelšah. 

 

K 6. TOČKI 
 

Poročilo o delu uredniškega odbora javnega glasila Zmajev glas v letu 2013 je predstavil g. 

Gradišek, odgovorni urednik javnega glasila. 

 

G. Kolar je dodal, da je že nekaj let v uredniškem oboru in da je zelo zadovoljen z delom in 

rezultati. 

 

K 7. TOČKI  

 

G. Volaušek je povedal, da so pred kratkim k njemu pristopili nekateri akterji KS Kozje in ga 

povprašali po seji občinskega sveta ter mu predstavili trenutno stanje v KS. Podali so mnenje, 

da je med KS in občino neustrezna komunikacija ter izpostavili nekatera vprašanja, na katera 

bi želeli čimprejšnji odgovor. Predlagal je, da bi predstavnik KS Kozje prišel na sejo 

občinskega sveta in sam izpostavil problematiko oziroma vprašanja, na katera bi želeli 

odgovore. Kljub vsemu so želeli, da vprašanja prenese on. Želijo odgovore na naslednji 

vprašanji: zakaj se jim letno zmanjšujejo proračunska sredstva in zakaj so jim vzete določene 

pristojnosti. Dotaknili so se vprašanja urejanja trga Kozje, kjer je po njihovem mnenju v času 

poteka projekta menda izvajanje del prešlo iz enega izvajalca na drugega. G. župan je 

povedal, da ta način posredovanja vprašanj ni primeren in da bi se morali predstavniki KS 

oglasiti na občinski upravi, kjer bi dobili vse potrebne informacije.  

G. Kunej je opozoril, da je predsednik KS Kozje vabljen na seje komunalnega odbora, kjer se 

razpravlja o teh vprašanjih, pa vendar se do danes ni udeležil še nobene. Problem je tudi 

komunikacija z g. Čepinom. G. župan je nadaljeval, da še nobena KS ni bila nikoli v rdečih 

številkah, vedno so prejeli dovolj sredstev za potrebne naloge. Občina je v obnovo trga Kozje 

vložila precej sredstev, zato je pomembno, kdo in kako ga bo vzdrževal. Pomembno je kako 

in s čim se pozimi pluži. Tisti del, ki je na skrbi KS, še ni urejen, vse ostalo je počiščeno. 

Vežica Kozje je bila renovirana, zato to ni kot nov objekt in je možno, da pride do kakšnih 

nujnih popravil. Vendar župana do danes še nihče ni obvestil o kakršnih koli problemih. Če bi 

o njih vedel, bi jih lahko tudi reševal. Urejanje pokopališč je naloga KS-ov, pa vendar vse 

uredi občina z JD. Za zimsko vzdrževanje cest občina preko razpisa izbere najbolj ugodnega 

ponudnika, ki je zadolžen tudi za nabavo soli, vendar kljub temu g. Čepin še vedno skrbi, da 

to vozi sam, čeprav tega ne bi smel. G. Čoklc je dodal, da je občina pred začetkom zimske 

službe sklicala vse predsednike KS-ov in vse vzdrževalce cest, vendar se tega sestanka nista 

udeležila ne predsednik in ne izvajalec (g. Godler je prišel zadnjih pet minut). Tam je bil 

predstavljen nov potek dela in zahteve občine, pogovarjali so se o urejanju trga. G. Kolar je 

povedal, da ni prav, kar se govori po terenu. Predsednik KS bi moral biti v kraju, vendar 

predsednika KS Kozje čez teden ni, čez vikend pa članom sveta nalaga naloge. Krajanom 
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obljublja zadeve, ki ne bodo realizirane. Občane bi bilo potrebno seznaniti s številkami, 

koliko sredstev je bilo namenjenih za investicije v katero KS. Krajanom je potrebno javno 

predstaviti obe strani, da bodo lažje razumeli, kaj je resnica. G. župan je naštel investicije, ki 

so se v zadnjih letih izvedle v KS Kozje. 

G. Škrjanc je menil, da se g. Čepin počuti izoliranega, ker se na občinskem svetu vse dela v 

dobo ljudi in ne glede na strankarske interese.  

G. Plahuta se je županu in upravi zahvalil za vse kar se z JD postori v korist KS-ov. Potreb in 

želja je v KS-ih ogromno, vendar se je potrebno pred obljubami krajanom dogovoriti z 

županom oziroma na komunalnem odboru , kaj je možno narediti in kaj ne, tako bi moralo biti 

tudi za cesto Belo-Korte. G. župan je dodal, da je proračun KS Kozje 45 tisoč evrov, v tem 

znesku je upoštevano vse, za kar je ta KS zadolžena po odloku. Za primerjavo, KS Podčetrtek 

ima le 18 tisoč. Po njegovem mnenju bi morala biti KS-i le posvetovalni organi, vso 

financiranje pa bilo stvar občine. Na tak način se izgubi preveč denarja, vendar je sistem za 

enkrat takšen. Predsednik KS Kozje bi lahko prišel na seje občinskega sveta, saj so javne.  

 

K 8. TOČKI 

 

G. župan je povedal, da je Občina Kozje priskočila na pomoč Občini Ljubno, ki jo je 

prizadela naravna nesreča (žled). Posodili smo jim šest agregatov, da bodo lahko nekaj družin 

oskrbeli z elektriko.  

 

Svetnike je seznanil še s projekti, ki se trenutno izvajajo v občini.  

 

G. Plahuta je vprašal, ali se bo postajališče v Starem trgu odstranila. G. župan je objasnil, da 

je bil na DRSC že večkrat posredovan dopis v zvezi s to zadevo, vendar še vedno tega niso 

realizirali. Preverilo se bo, kje se je zataknilo. 

 

Seja je bila zaključena ob 18.40 uri. 

 

Zapisnik povzela: 

Polona Zakošek 

            

                                            ŽUPAN OBČINE KOZJE 

                             Dušan Andrej Kocman                       

Datum:  

Št.:  

 
 


